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◆第6回第1部会　Ｈ29.10.18開催

◆第6回第2部会　Ｈ29.10.12開催

部会報告

【会議内容】
・南区安心・安全みまもり隊について
・南区の公共交通ＰＲ事業について
【協議結果】
・南区安心・安全みまもり隊について，昨年度の取り組み内容の説明があり，今年度
も継続して取り組んでいくことになりました。次回の部会から防犯，防災事業で今年
度取り組む新たなテーマを検討することになりました。
・提案事業の一環として「風と大地のめぐみ」で行った区バスPR事業について実績の
報告を受けました。
・区バスのフリー乗降について話し合い，フリー乗降可能な区間について検討するこ
とになりました。

【会議内容】
・第２回教育ミーティングについて
・出会いの場づくり事業について
・「家族のふれ愛」事業　映画上映会について
【協議結果】
・第2回南区教育ミーティングについては，テーマなど内容についての説明がありまし
た。また，当日聞きたい事などについての事前アンケートの依頼もありました。
・出会いの場づくり事業については，当日のスケジュールとアンケート案の説明があ
りました。次回，頂いた意見などを踏まえ修正したアンケート案を確認することにな
りました

◆第6回第3部会　Ｈ29.10.10開催

◆第6回広報部会　Ｈ29.10.18開催

【会議内容】
・南区自治協議会だより第10号について
【協議結果】
・南区自治協議会だより第10号について，月潟市の活性化や新飯田のスイーツコンテ
スト等の初校確認を行いました。

【会議内容】
・区づくり予算について
・平成29年度　第3部会の事業について
【協議結果】
・区づくり予算については，第３部会が所管する分野の委員提案について，検討結果
案を所管課から説明を受け，協議を行った結果，検討案の方向で了承しました。
・今年度の事業として，区内2カ所に観光案内看板を設置することになりました。今
後，デザインやサイズなどについて検討していくこととなりました。
・その他，委員からファミリーダンス教室の開催についての事業提案を受け，今後検
討していくこととしました。

りました。
・「家族ふれ愛」事業映画上映会については，役割分担・アンケート内容について協
議しました。当日の役割分担については，事務局に一任することになりました。
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◆第1回・第2回部会の役割検討特別部会　Ｈ29.10.5・Ｈ29.10.19開催

●第1回
【会議内容】
・部会長，副部会長の選任について
・部会の検討スケジュールについて
【協議結果】
・部会長に小田信雄委員，副部会長に田村義三郎委員を選任しました。
・部会の役割特別部会の検討スケジュールを協議し，11月の本会議で最終報告を行う
ことに決定しました。
・部会の現状について検証し，次回から部会のあり方の各論に入って，具体的に検討
していくことになりました。

●第2回
【会議内容】
・部会の役割の検討について
【協議結果】
・自治協議会提案事業の実施方法について協議し，区役所や地域活動団体などへの支
援事業を実施していく方向で検討していきます。なお，現在各部会で実施している事
業及び部会新規提案事業のうち，今後も必要な事業は継続して実施していくこととし
ますが，将来的には地域活動団体などへの支援事業を増やしていくことも確認しまし
た。
・部会の数は，現行通り3部会とすることに決定しました。
・自治協議会提案事業の評価方法について，見直す方向で検討していくことになりま
した。
※ 次ページに部会の役割（案）のイメージ図を添付しましたので，参考にしてくだ※ 次ページに部会の役割（案）のイメージ図を添付しましたので，参考にしてくだ
さい。
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◆自治協議会提案事業実施案

【現状】

・A事業

・B事業

・C事業

・D事業

・E事業

・F事業

【案】

第1部会

第2部会 500万円

第3部会

第1部会
・A事業
※既存事業及び新規提案事業

・B事業
※既存事業及び新規提案事業

200万円 ＋

第3部会
・C事業
※既存事業及び新規提案事業

部会の役割の検討について

※金額はあくまでも例です。

第2部会

南区

自治協議会

300万円

自治協提案事業 500万円

※地域活動

団体

100万円

事業を協働で実施

区役所
各課・各事業

100万円

※　地域活動団体

コミュニティ協議会，ＰＴＡ，保健会，青年会議所，老人クラブ，食生活改善推進委員協議会，農協，
商工会，障がい者団体（身体障害者福祉協会，肢体不自由児者父母の会，手をつなぐ育成会），
観光協会，民生委員・児童委員協議会，社会福祉協議会，体育協会，ＮＰＯ団体，にいがた南区創生会議，
ほか

南区課題
の解決

部会自ら活動
※必要に応じ区役所や民間
団体と一緒に活動

地域活動団体と一緒に活動

活動内容

自治協提案事業の企画立案・実施・
評価・改善

民間提案事業の審査・採択・協働・
評価

取組例

区バス普及啓発事業，安
心・安全見守り隊，家族ふ
れあい月間関連事業等

目的 連携の広がり

≪自治協部会の役割≫

－3－


